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Sinn und Logik 
Auch einfache Wörter haben ihre Tücken. Nicht immer ist auf den ersten Blick klar, ob das 
verwendete Wort korrekt ist und auch Sinn macht. Über welche Wörter stolpern Sie? 
 
1. Frage 

a) Scheinbar gibt es auch in dieser Stadt solche Tendenzen. 
b) Anscheinend gibt es auch in dieser Stadt solche Tendenzen. 
 

2. Frage 
a) Kriegsverbrechen sind unverjährbar. 
b) Kriegsverbrechen verjähren nicht. 
 

3. Frage 
a) Der unfreundliche Empfang bewog mich dazu… 
b) Der unfreundliche Empfang bewegte mich dazu… 
 

4. Frage 
a) Bisher fehlen die Mittel zur Sanierung der Gebäude. 
b) Bisher fehlten die Mittel zur Sanierung der Gebäude. 
 

5. Frage  
a) Während eines Jahres arbeitet er im Ausland. 
b) Während einem Jahr arbeitet er im Ausland. 
c) Während einen Jahr arbeitet er im Ausland. 
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Lösungen: 
1. Frage: b) Anscheinend gibt es auch in dieser Stadt solche Tendenzen. 
2. Frage: b) Kriegsverbrechen verjähren nicht. 
3. Frage: a) Der unfreundliche Empfang bewog mich dazu … 
4. Frage: b) Bisher fehlten die Mittel zur Sanierung der Gebäude.  
5. Frage: a und b) Während eines Jahres arbeitet er im Ausland. Während einem Jahr 

arbeitet er im Ausland.  


